Информационная безопасность
Локальные нормативные акты в сфере обеспечения информационной безопасности обучающихся
Нормативное регулирование
· Федеральный закон «О персональных данных» от 27.07.2006 N 152-ФЗ (последняя редакция)
· Федеральный закон РФ от 28.12.2010 г. № 390 — ФЗ «О безопасности»
· Федеральный закон РФ от 29.12.2010 г. № 436 — ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»
· Указ Президента РФ от 04.03.2013 г. № 183 «О рассмотрении общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива»
Информационная безопасность детей — это состояние защищенности, при котором отсутствует риск, связанный с причинением информацией вреда их здоровью и (или) физическому, психическому, духовному, нравственному развитию.
· Что понимается под термином «информационная безопасность детей»?
· Какая информация относится к причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей?
Педагогическим работникам
· Лига безопасного интернета Мероприятия Лиги безопасного интернета. Лига безопасного интернета — крупнейшая и наиболее авторитетная в России организация, созданная для противодействия распространению опасного контента во всемирной сети. Лига безопасного интернета была учреждена в 2011 году при поддержке Минкомсвязи РФ, МВД РФ, Комитета Госдумы РФ по вопросам семьи женщин и детей. Попечительский совет Лиги возглавляет помощник Президента Российской Федерации Игорь Щеголев.
·   Педагогам о безопасности Портал предлагает электронные ресурсы по теме «Безопасный  Интернет»: 
·  Фонд развития Интернет  Информация о проектах, конкурсах, конференциях и др. по компьютерной безопасности и безопасности Интернета.
· Дети России Онлайн  Линия помощи. Сайт проектов Фонда Развития Интернет. Телефонное и онлайн консультирование  для детей и взрослых по проблемам безопасного использования интернета и мобильной связи.
· Журнал «Дети в информационном обществе» В журнале рассказывается о том, как дети и подростки используют компьютеры и интернет в школе и дома, какое влияние информационные технологии оказывают на их развитие, творческие способности, образ жизни, каков круг интересов наших детей, как они общаются и как познают окружающий мир.
Обучающимся
Родителям (законным представителям)
[bookmark: _GoBack]Установите на домашнем компьютере бесплатную программу «Интернет Цензор» для осуществления родительского контроля. Программа предназначена для эффективной блокировки сайтов, которые могут представлять опасность для ребенка, когда он использует Интернет.
Рекомендации по формированию у учащихся навыков безопасного поведения в сети Интернет:
· Научите детей советоваться с вами перед раскрытием информации через электронную почту, чаты, доски объявлений, регистрационные формы и личные профили.
· Научите детей не загружать программы, музыку или файлы без вашего разрешения.
· Позволяйте заходить на детские сайты только с хорошей репутацией и контролируемым общением.
· Беседуйте с детьми об их друзьях в Интернете и о том, чем они занимаются так, как если бы речь шла о друзьях в реальной жизни.
Приучите детей сообщать вам, если что-либо или кто-либо в сети тревожит или угрожает им. Оставайтесь спокойными и напомните детям, что они в безопасности, если рассказали вам. Похвалите их и побуждайте подойти еще раз, если случай повторится.  
Детские безопасные сайты
· Деточка.ру  Для мам, пап и всех интересующихся. Вы хотите, чтоб ваш малыш рос здоровым? Тогда для вас: закаливание младенцев, грудничковое плавание, логические и занимательные игры с детьми, детский лепет, питание и воспитание ребенка — личный опыт и мнение специалистов.
· Детский Информационный Сервер «KID»  Ежемесячный журнал для родителей, большая детская библиотека (более 250 книг), библиотека мам, форум «Мой ребенок», доски объявлений купли — продажи детских товаров и поиска работы, развивающие игры и многое другое.
· Детский журнал «Мурзилка» Ежемесячный журнал для детей
· ДетСад   Сайт для детей и взрослых
· Детский портал «Солнышко» Познавательно-развлекательный портал для детей, родителей, педагогов «Солнышко»
· Дошкольник Сайт для всей семьи Дошкольник.ru предлагает детям: игры, головоломки, фокусы, детские сказки, стихи и песни.
· Теремок Детский сайт с развивающими играми, загадками, ребусами, мультфильмами.

